

Početni nivoi učenja su A 0,5 - Starter, A 1- Beginner i A 2-Elementary.

Starter nivo je jako prost i oskudan, pretežno se sastoji od slika i siromašne gramatike koja je toliko razvodnjena da gubi smisao. Veoma retko je i Beginner primenljiv za odrasle. Ozbiljni autori knjiga za odrasle nisu ni pisali knjige za Starter ili Beginner nivo- one daju kontra-efekat. Ozbiljni iiskusni autori koji pišu udžbenike, kreću od Elementarnog kursa, jer on u sebi sažima sve sa Starter i Beginner nivoa.

Putanja od Starter nivoa koji neke škole dele na A i B deo, svaki u trajanju od šest meseci, pa zatim Beginner koji neki opet dele na dva kursa, dok na kraju stignete do Elementarnog ponovo A i B po šest meseci- dobijete šest početnih nivoa koje trebate da pohađate 36 meseci bez prestanka dva puta nedeljno. To je tri godine za elementarno znanje! Radije bismo ovo mogli nazvati hobbijem bez obaveza, jer sve to možete ozbiljnim radom i učenjem da otpočnete sa Elementarnim nivoom koji sažima i u sebi sadži sve ove uvode i ponavljanja!

U stvari kada učite mehanički, kao papagaj, bez razumevanja i ponavljate nešto sto puta da bi tako upamtili- ne postižete ništa! Sve napamet naučeno isparava iz glave brzinom svetlosti, bez obzira koliko dugo se ponavlja.

Upravo taj pristup višestrukog mehaničkog ponavljanja i samo pasivnog slušanja, bez umnog napora i razumevanja gramatike, bez aktivnog učenja reči, bez kraja časovima, bez vidljivih rezultata- na kraju dovodi do zamora i ništavila.

Jezik traži povezivanje materije, obnavljanje i aktivaciju znanja. Naš mozak traži da sastavi sliku, popuni mozaik u određenom roku koji nije beskonačno dug - svako otezanje briše veliki deo prethodnih informacija. A informacije koje se ne vežu jedna za drugu iščezavaju, i to je dokazano proučavanjem struktura i funkcijom mozga!

Starter i Beginner (popularno početni 1 i 2) su inicijalno bili namenjeni kao uvod za internacionalna odeljenja gde su svi đaci različite nacionalnosti pa se jedino tako- mehanički i polako, gotovo reč po reč ulazi u jezik. Ali to nije potrebno i jedno-nacionalnim odeljenjima kada i profesor govori maternji jezik polaznika. To je apsolutno isto kao kada biste slušali predavanja iz kvantne fizike koju ne znate, na engleskom koji ne znate! Dužinom slušanja se ništa ne menja!

Često se ovi nivoi primenjuju za ljude koji sporo i otežano uče iz realnih razloga, a ne zbog sopstvene lenjosti!

Realno, Elementarni kurs je pravo rešenje za sve one koji hoće da uče sa ciljem a ne radi hobija. Izborom ubrzanog elementarnog kursa stičete još i više prednosti- a to su realna brzina govora na engleskom jeziku bez prenemaganja, stopostotna povezanost gradiva, ušteda vremena, bolja motivacija, uvid u napredak iz dana u dan.

Uz GSD metod koji primenjujemo na sve to dodatno- znanja se povezuju u logičku, jasnu celinu koja je lingvistički pravilna, naučno sistematična, predaje se uz uporednu gramatiku maternjeg kao temelja i zahvaljujući tome znanje koje steknete za 4 nedelje intenzivnog kursa kod nas ostaje trajno u pamćenju i efektivnije od haotičnog, mehaničkog učenja koje može da traje godinama, i nikada neće dovesti do znanja jezika.

Zato zaboravite hiljade početnih kurseva i počnite sa učenjem. Kada ozbiljno rešite da učite prvi nivo je elementarni!

65. VIŠE PUTA SAM POHAĐAO RAZLIČITE POČETNE KURSEVE- KOLIKO IH IMA UOPŠTE?
ponedeljak, 05 januar 2009 23:45
